

包饺子大赛暨《周口晚报》创刊15周年暖冬  
公益行活动隆重举行

# 热热闹闹包饺子 欢欢喜喜过生日



活动现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 12月22日上午，周口市中心城区八一大道与文昌大道交叉口的佳利小广场热闹非凡，由周口报业传媒集团主办，佳利地产、邦杰水饺、萤火虫公益协办的包饺子大赛暨《周口晚报》创刊15周年暖冬公益行活动在这里隆重举行。活动现场，100多个小记者家庭和萤火虫公益组织的志愿者一起见证了这激动人心的时刻。

2003年12月22日，冬至，《周口晚报》正式创刊。如今，一路走来，《周口晚报》度过了15个年头。15年风雨兼程，15年筚路蓝缕。回首来时路，广大读者给予《周口晚报》极大的理解和支持，周口晚报坚持“办市民喜

爱的报纸”理念，为广大读者奉献了一篇篇有温度、有深度的报道。

为了回馈广大市民，每年冬至，周口晚报都会举行包饺子大赛，如今，这一活动已经根植于广大市民心中。邦杰水饺作为爱心企业，多年来一直支持包饺子大赛。对此，邦杰水饺工作人员谭君凤说，在冬至举办包饺子大赛，不仅弘扬冬至传统文化，还丰富了群众的业余生活。

当日上午，活动开始后，广大市民和小记者都跃跃欲试，大家两人一组，你擀皮来我包馅，配合得十分默契。

周口市七一路小学的夏利瑄虽然是第一次参加包饺子大赛，可他一点儿也不紧张，在爷爷的指导下，不一会儿工夫，一张不规则的饺子皮就新鲜出炉。

看着自己的“作品”，夏利瑄脸上乐开了花。

“大家聚在一起包饺子其乐融融。我参加好几届包饺子大赛了，希望明年继续搞这样的活动。”一位市民说。

“听说今天还是《周口晚报》的15岁生日，祝《周口晚报》越办越好！”采访中，一些市民这样表示。

当日上午，天空忽然下起了小雨，可大家包饺子的热情丝毫不减。此次包饺子大赛共评选出了前三名，获奖选手分别领取了食用油、洗衣液等奖品。

邦杰水饺不仅为此次包饺子大赛提供了200斤饺子馅和面粉，还为福利院、敬老院提供了70件水饺。

## 活动花絮

### 小哥俩上阵包饺子

看着哥哥在台上包饺子，弟弟也着急了，央求着母亲一起上台包饺子……12月22日上午，在包饺子大赛暨《周口晚报》创刊15周年暖冬公益行活动现场，小哥俩上阵同台包饺子。

记者 张洪涛 摄



### 3岁小朋友参赛

12月22日上午，在包饺子大赛暨《周口晚报》创刊15周年暖冬公益行活动现场，年龄最小的参赛选手王梓灏今年只有3岁，他跟姥姥一起参加比赛，负责擀饺子皮。记者在活动现场看到，王梓灏小朋友虎头虎脑的样子很可爱，认真地擀饺子皮，引来不少人围观。

记者 张洪涛 摄



### 南方小朋友体验包饺子



12月22日，在包饺子大赛暨《周口晚报》创刊15周年暖冬公益行活动现场，来自浙江温州的小朋友曾佳冰和爸爸一起体验了一把包饺子的快乐。由于以前没包过饺子，父子俩配合得不太默契。“我们这是第一次包饺子，虽然包得不太好，可是让孩子体验了包饺子的快乐，也很值得。”曾佳冰的爸爸曾诚胜说。

记者 张洪涛 摄

